(BIHE)

EOESDUECEIZRE [ B8HR (ZBR ]
SM4£48 1 BN5HH 5 E 9 A30HF T BEREERBLELLD ? (RIEFEEET.)

( ZHI2BEREZFIVIL. BEUIOEBCEES 2 A DU TIZEN )

(BN EAT)
o BEIHEXESE 3 5K5H 1 SA(CRE I —MREMEEDEEXZRININSER ( [EHRBIOEX 2R )
® %R\ AEEZFOAICHINZED
® AMRMDXIFAMICFRET SEEAICREEINTLSED
® EEHIRAELICECHINT [EROAMDALE | HFOXIBAEZITVSED

[ Wz  (GESSEEZEMBL TR, FERBREITZIFERRY )
= [REWMSE] ZADUTES,
- REWMEE a8 x 77 TH = FH
SRRER
X EEECTEHINLHFER RZ. [FHEZTRFES (RINE 1 5)10 3 BHEEFADNLAL TV
(ADRBEE U ECRDFES)
L] @BWw (GESESEZREL VS, RIIEMZFELTNS )

= [WREWSE] RUOEE (FE) (# [REEGTIER |- TRER ] ZA DU TLIZEL,

- WREMEE =1
XTBET AT
- EnESTIMER % - XEAR F A H
l EFEIBEOABDCLD., HihszEirgatanszd.
[ WELLEEDSS, BB RASVEIER U a2 mBNgE L TE ]
(1) BELNSG-BSORPIESTIERM [MA/L]
| EfE ST MER
%
1209 AL — 1048 AL x (1 + ) = AL - ®©
100
(S BEEFS) (ELHEATAR) /BRI 88 1S TIHER A
(2) (IMNCEhEHUEEM (©) H5. EENEEOI 1 AHEH#AEM [FR/4] 1281
24,000 km = 5 km/L X A/L =~ 1,000 = FH/E
(@) e @
(6 NBETIER(ETE)) (RE (AB7E)) XTI THET

(3) BLEICED, #BhisiiE (R5.4A~R5.98) K63 1 &HEDOFBIEH 1 2EH
® EENE(ICL S EZRIRUEL | 1 &50OMHB) B |

FmH 7B M 7B
( 77 PR + /X )= FH/Ea
= 6 7B (@) & 6 7B e ®
EESWERCHITDE EEWGERCH B E
[ fiiBhs2EE )
(@) FH/E X a = FH

AR
X EEICTEHINHRER R Z. [MBhEZTRFEERNE 1 5))0 3 BHREEMMONLAL TN
(ABABE LUECROFET)

XAARTI(S, BRHRREZEITT B/ REEBOHRENM BB ORI FT




